

- 提要：甜蜜的孩子们，你们现在已经从父亲那里获得了神圣的洞察力。只有通过这神圣的洞察力你们才能看到灵魂和至尊灵魂。
- 提问：通过理解戏剧的哪一个秘密，你们绝不会给任何人提供特定类型的建议呢？
- 回答：当你们理解到在这部戏剧中过去发生的一切都会精确地重复时，你们绝不会建议任何人停止做膜拜。当这个知识很好地留在他们的心智中时，当他们明白他们是灵魂、他们必须从无限父亲那里获得他们的继承权时，当他们也认清了他的时候，他们所有有限的东西都会自动结束。

Om shanti. 你们是否稳定在你们原本的信仰中坐在这儿呢？灵性的父亲问你们灵性的孩子们，因为你们知道只有无限的父亲被称作灵(the Spirit)。只不过他被称为至尊。他被称为至尊灵或者至尊灵魂。至尊灵魂，神，一定存在；不可能说他不存在。至尊灵魂就意味着神。这已经给你们解释过了。因此，既然你们5000年前也听过这个知识，那你们一定不会感到困惑。是你们灵魂们在聆听这个。灵魂是非常微小和精微的。他们如此的微小，以至于通过任何人的眼睛都无法看到他们。没有一个人能用物质的眼睛看到灵魂。灵魂可以被看到，但是只有在神性的意象中可以看到，而且那也是按照戏剧的计划而来的。OK，比如，某个人以他看到其它东西那同样的方式有了灵魂的一个意象。在膜拜的道路上也一样，当他们有了某样东西的意象的时候，那是通过他们物质的眼睛而有的。他们获得了那个神性的意象，他们以一个有生命的形象看到它。当一个拥有这知识之眼的灵魂看到某个东西的时候，那是处在出神的状态。在膜拜的道路上，是当他们做了大量膜拜的时候，他们才会获得意象。例如，Meera有过她在天堂跳舞的意象。然而，天堂那时并不存在。那一定是500到600年前的事情。在那个时候天堂真的不存在。无论过去存在过什么，是可以通过神圣的洞察力看到的。当他们从事了很多膜拜并完全投身于膜拜时，他们会有一个意象，但他们不会透过那个意象而获得解放。通往解放和生命解放的道路与膜拜的道路是完全分开的。在Bharat有那么多的庙宇。他们也在庙宇里安放了Shiva的一个卵形形象(lingam)。他们有大大小小的lingams(注：用粘土做的小的卵形形象，象征着灵魂)。你们孩子们明白，灵魂就像至尊灵魂一样。所有灵魂的大小都是一样的。父亲什么样，孩子们也是如此。所有的灵魂都是兄弟。灵魂进入他们的身体演出他们的角色。这是必须要加以理解的事情。这些并不是膜拜道路上那些离奇的故事。只有唯一的父亲解释这知识道路上的事情。首先，只有无限的、非实体的父亲解释一切。没有人能够完全或精确地理解他。他们说他是无处不在的。那是不正确的。他们带着很多的爱呼唤父亲。他们说：Baba，当您来的时候，我们会把自己奉献给您。只有您是我的，而没有其他人。因此，你们一定、必须记着他。他自己说：噢 孩子们！他在对灵魂们讲话。这被称为灵性的知识。人们记得灵魂与至尊灵魂已经分开很长时间了。这个账目也被呈现了出来。你们灵魂们已经和他分开生活很久了，是现在你们再次来到父亲这里学习你们的皇道瑜珈(Raja Yoga)。那位老师是你们的仆人。一位老师总是一位顺从的仆人。父亲也说：我是所有孩子们的仆人。你们呼唤，好似那是你们的权利：噢 洁化者，来洁化我们吧！你们全都是膜拜者。你们说：噢 神，来吧！来再次洁化我们吧！纯洁的世界被称为天堂，不纯洁的世界被称为地狱。所有这些事情必须要得到理解。这是一所学院，是神-父亲的世界大学。它的目的和目标就是要把人变成神人。你们孩子们有这个坚定的信念：这就是你们想成为的样子。任何没有信念的人会坐在学校里吗？在你们的心智中你们是有目的和目标的。如果你想要成为一名律师或者医生，你就必须学习。如果你没有这个信念，你甚至都不会来这里。你们有这个信念：你们会从普通人变成神人，从一个普通人变成Narayan。这是从普通人变成Narayan的真实故事。事实上，这是一个学习，但为什么称它为故事呢？因为你们在5000年前也听过它。那一幕现在已经成为了过去。过去的事情被称为katha(宗教故事)。这些是让你们从一个普通人变成Narayan的教导。你们孩子们心里知道，神人

们存在于新世界，而普通人存在于旧世界。人类没有神人们所拥有的美德；那就是为什么他们被称为神人。人们在神人偶像面前鞠躬致礼，并且说：你们是充满所有美德的……然后他们称自己为堕落的罪人。正是普通人这么说。神人们是不会这么说的。神人们存在于金时代；他们不可能存在于铁时代。然而，现如今，他们称每个人为Shri Shri（双重崇高的）。Shri意味着崇高。只有神能使你们成为最崇高的。崇高的神人存在于金时代。在这个时间，没有人是崇高的。你们孩子们现在有无限的放弃。你们知道，这个旧世界即将被摧毁，这是你们对它没有兴趣的原因所在。那些人是形体瑜伽的放弃者。他们放弃了他们的家，离开了他们的家人。然后他们去住在宫殿里。住在他们的小屋里是没有任何花费的；一点也没有。为了孤独寂静，一个人必须坐在小屋里，而不是在宫殿里。Baba也曾建了一个小屋。在一个小屋里是非常快乐的。你们孩子们现在必须做努力来从人变成神人。你们知道，在戏剧中无论发生过什么，现在都已经成为了过去，并且它将再次精确地重复。这就是为什么你们一定不要建议任何人停止做膜拜。当这个知识进入他们的心智时，他们就会明白：他们是灵魂，他们必须从无限的父亲那里获取他们的继承权。当有了对无限父亲的认知时，所有有限的东西都会结束。父亲说：当和你们的家人一起生活在家里时候，只需要把你们的心智在瑜伽中与父亲相连。为了身体的生计你们必须要从事行为，就像有些人在膜拜的道路上进行大量的、强烈的膜拜那样。他们每天都去看那些偶像，作为一个坚定的原则。去有身体的人那里，就是对身体的崇拜。在膜拜的道路上他们一定非常多地跌跌撞撞。在这儿，你们根本不需要跌跌撞撞。当人们来这里时，让他们坐下来，这样你就能给他们解释这个知识。然而，并不是说，你必须要坐在一个地方来记着父亲。在膜拜的道路上，Shri Krishna的膜拜者们难道不能在走路或四处活动的时候记着他吗？这就是为什么受过教育的人会问这样的问题：既然他们的家里有Shri Krishna的图片，那为什么人们需要去庙宇里呢？无论你身在何处，你都可以膜拜Shri Krishna的图片。Achcha，你可能没有图片，但你仍然能够记着他。一旦你见过了某样东西，你就会不断地记着那个。你们也被问到同样的问题：当你坐在家里的时候，难道你不能记着Shiv Baba吗？这是新事物。没有人知道Shiv Baba。他们不知道他的名字、形象、居住地和时期，只是说他是无所不在的。一个灵魂不能被称为至尊灵魂。灵魂们记得他们的父亲，但是，由于他们不知道他，所以你们必须花上七天时间给他们解释。之后，也给他们解释所有详细的要点。父亲是知识的海洋。你们很久以来一直在听他讲，因为他有这个知识。你们明白，你们获得这个知识是为了从人变成神人。父亲说：我每天都告诉你们新的、深奥的事情。当你没有收到murli时，你会哭得很厉害。父亲说：只是记着父亲！即使你们学习murli，可你们还是会忘记父亲。首先，你们必须记着：我是一个灵魂，是微小的一点。你们必须理解灵魂是什么。他们说：那个灵魂离开了那个人，进入到另一个人（的身体里）。我们灵魂们由于转世而变得不纯洁了。以前，你们属于纯洁家庭的信仰。Lakshmi和Narayan两者曾经都是纯洁的。之后，这两位都变得不纯洁了，现在他们俩正再一次变得纯洁。那么，他们从不纯洁变得纯洁了吗，或者他们获得纯洁的出生了吗？父亲坐在这里解释，你们如何过去是纯洁的，之后又是如何由于走上罪恶的道路而变得不纯洁了。膜拜者被说成是不纯洁的，而那些值得被膜拜的人被说成是纯洁的。整个世界的历史和地理都在你们的心智中了。你们知道谁曾经在那里统治，以及他们是如何获得了他们的王国的。没有任何其他人知道这个。早先，你们也没有这个关于创造者及创造物的开始、中间和结束的知识。这意味着你们曾经是无神论者，你们过去不知道任何事情。当你们变成无神论者的时候，你们体验非常多的痛苦。你们现在来到这里是要成为神人的。那里将会有非常多的快乐。神性的美德必须在这里吸收。Prajapita Brahma（人类之父Brahma）的孩子们是兄弟和姐妹们。一定不要有任何犯罪的眼光；这需要努力。眼睛是非常罪恶的。在所有的身体感官中，眼睛是最为罪恶的。半个周期眼睛一直是罪恶的，另半个周期它们是文明的。在金时代，眼睛是没有罪恶的。当某个人的眼睛是罪恶的，他就被称为恶魔。父亲他亲自说：我进入这不纯洁的世界。那些已经变得不纯洁的灵魂必须变得纯洁。人们说，这一位（Brahma）称他自己为神。看一看树这张图片吧：这一位正站在这棵树的顶端、在这个完全不纯洁的世界里。这同一位也在这棵树下做tapasya（深久瑜伽）。Lakshmi和Narayan的王朝在金时代延续。那个时期被认为是Lakshmi和Narayan的统治时期。这就是为什么Baba说：当你们展示Lakshmi和Narayan的王国的图片时，你们应该写上：在这个王国开始后的1250

年之后，银时代开始了。在经典中说(周期的持续时间)有数十万年；这有着白天和黑夜的差别。半个周期有Brahma的夜晚，半个周期有Brahma的白天。只有父亲解释这些事情。他再次说：甜蜜的孩子们，视你们自己为灵魂并记着父亲！通过记着他，你们将变得纯洁，然后你们最后的想法将引领你们去到你们的目的地。Baba不会让你们就待在这里。他不会让能做服务的孩子们就待在这里。中心和博物馆持续地开设。向非常多的人发出邀请：来获取你神性的、与生俱来的世界王国的权利吧。你们是父亲的孩子。父亲是天堂的创造者。因此，你们应该获得属于你们的天堂的继承权。父亲说：我只来一次，来创建天堂。这同样的世界周期在持续地转动着。有很多来自人的指令，他们会说很多事情。有非常多的观点、意见。这些被称为完整统一、不可分割的教导。这棵树如此庞大！那么多的枝枝杈杈浮现出来。那么多的宗教信仰在扩展。以前，曾经只有一个方向、一个王国。整个世界曾经都是他们的王国。是在这个时间，你们理解到这个。我们曾经是整个世界的主人。之后，经历了84世之后，我们已经变得一贫如洗了。你们现在正在征服死亡。在那儿没有过早的死亡。而在这里，有人只是坐在某个地方就突然死去了。各个地方除了死亡别无其它。在那儿不是这样的。在那儿，一个人的生命会延续完整的一生。在Bharat曾经有宁静祥和、纯洁与繁荣富足。那里的平均寿命是150年。看看人们现在的寿命吧！神教了你们瑜伽。因此，你们被称为yogeshwar(瑜伽之主)。在那儿你们不会被称为瑜伽之主(yogeshwar)。在这个时间你们是yogeshwar；神正在教你们皇道瑜伽(Raja Yoga)。之后你们会成为raj-rajeshwar(王子和公主)。你们现在是gyaneshwar(充满知识的)。之后，你们会成为rajeshwar，也就是，王中之王。Achcha。

对最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

1、做努力使你们的眼睛变得文明。让你们的心智保持恒定意识到：你们是兄弟和姐妹，是Prajapita Brahma(人类之父Brahma)的孩子们。因此，你们一定不能有犯罪的眼光。

2、在为身体的生计做事情的同时，要把你们的心智在瑜伽中与唯一父亲相连。放弃所有有限的东西，记着无限的父亲。成为一位无限的放弃者。

祝福：希望你始终毫不动摇、坚定不移，通过有“Baba”一词的意识，把“原因”这个词转变成“解决方案”。

对波动的形势、情况，你一说“Baba”，你就会变得毫不动摇。当你开始想那个情况时，你会体验到困难。如果你不是去想原因，而是开始想解决方案，那么原因自身就会成为解决方案，因为情况、形势在万能力量的权威小主人(像父亲一样的万能力量的权威)-Brahmins面前甚至连蚂蚁都不是。不要只是去想发生了什么或者为什么发生了这个，而是要想：无论发生了什么，在那之中都是有益处的，服务融在其中。然后，尽管它看起来像是一个不利的情况，但服务融入其中，然后你就会保持恒定的坚定不移和毫不动摇。

口号：那些待在唯一父亲影响下的孩子是不可能受到任何其他人影响的。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号：现在深切关注变得完满和**karmateet**。

为了获得karmateet境界，一直作为一位超脱的观察者去从事行为。我是一个alokik(灵性的)灵魂，恒定待在超脱的观察者的境界中，也就是，在做一切事情的同时总是处在既超脱又有爱的境界中。

我是一个有灵性体验、过着灵性生活、崇高生活的灵魂。恒定拥有这种陶醉感。在从事行为的时候，持续不断地增加这个练习，你将会获得karmateet境界。